

Спектакли саратовцев в г. Волжском

Больше двух недель в Сталинграде показывает свои спектакли Саратовский театр им. Карла Маркса. Они идут не только на сцене театра им. М. Горького, но и в рабочих клубах города. Состоялись также творческие встре-

«Соперницы», «Нора», «Живой труп». Спектакли «Маскарад», «Нора» и «Почему улыбались звезды» посмотрят рабочие тракторного завода.

С 28 июня по 6 июля саратовские артисты снова будут высту-



чи саратовцев с рабочими СТЗ, завода «Красный Октябрь» и других предприятий непосредственно в цехах.

С приездом в Сталинград артистов Большого театра Союза ССР, которые будут выступать в помещении театра им. М. Горького с 22 по 27 июня, саратовцы еще чаще будут встречаться с коллективами предприятий истроек.

С 21 по 24 июня на сцене Дворца культуры гидростроевцев в Волжском, пойдут спектакли

в театре им. М. Горького. Таким образом, за время гастролей сталинградцы посмотрят 45 спектаклей гостей. Состоится и ряд творческих встреч на предприятиях и стройках.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Зыковы». Засл. арт. РСФСР Л. Шутова в роли Паулы и нар. арт. РСФСР А. Колобаев в роли Антипа Зыкова.

Фото А. ПРОХОРОВА

СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА
7 9 ИЮН 1958
г. Сталинград